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Referat bestyrelsesmøde d. 07.09.22  
 
 
1) Godkendelse af referat fra sidste møde. 
 
Referat er godkendt skriftligt af alle i bestyrelsen og bliver lagt på hjemmesiden. 
 
2) Seneste nyt og ad hoc-opgaver: 
 
Hjertestarterskab 
Vi afventer svar fra leverandøren. Det er bestilt. 
 
Status skilte 
Vi afventer status fra Rune. Der er fyldestgørende materiale at arbejde videre med. 
 
Samarbejde med Lejre Højskole 
Opfølgning på møde. Bestyrelsen har været på besøg på Lejre Højskole. Vi har fået vist området og talt om 
muligheder i fremtiden. Første skridt i samarbejdet bliver at støtte hinanden i at få belysning på den 
dobbeltrettede cykelsti i forbindelse med etableringen af ny lysregulering på Alsvej. Dette ved høring i 
”Trafik” i Lejre. 
Lejre Højskole inviterer alle grundejerforeninger, kirken, skolen, forsamlingshuset, sfo’en, klubben, 
vuggestuen og Dagli’ Brugsen til et intromøde, hvor vi dagsorden vil være Såbys fremtid. 
Ydermere er det Lejre Højskoles plan, at åbne op for brugen af de grønne områder og søen. 
 
Vejbump 
Vi afventer fortsat info vedr. vejbump. Der forberedes et forslag til generalforsamling om Fuglevang skal 
have vejbump. 
 
Den gamle skolesti 
Bestyrelsen har fået svar fra Trafik i Lejre Kommune. Det er blevet oplyst, at kommunen betragter stien, 
som en gammel skolesti og har vedligeholdelsespligt på stien. Derfor påhviler det ikke grundejerne, som har 
grund ud til stien, ansvaret for vedligehold og snerydning. 
 
 
3) Økonomi:  
 
Der mangler fortsat grundejerindbetalinger af kontingent. 
I samarbejde med advokat er der formuleret et skriv ifm. opkrævning af grundejer. 
 
4) Antennen:  
 
Vi har, efter lange forhandlinger, fået presset Yousee til følgende: Det er nu blevet aftalt vi påbegynder en 
kampagne fra d.d. hvor grundejere kan komme på Fibernet komplet omkostningsfrit uanset hvilken 
abonnement de ønsker. Kampagnen løber året ud. 
 
Såfremt man ønsker at få fibernet i sit hjem, skal Bestyrelsesformanden have minimum adresse og 
telefonnummer i hænde senest d.30.12.2022. Dette kan enten sendes pr. mail til gffuglevang@gmail.com 
eller lægges i Formandens postkasse på  
Rørsangervænget nr. 11. 
Herefter kontaktes tilmeldte af Yousee. 

http://www.fuglevang-saaby.dk/
mailto:gffuglevang@gmail.com


 

www.fuglevang-saaby.dk  
 

2022 

GRUNDEJERFORENINGEN FUGLEVANG – Lige midt på Sjælland 

 

5) Grønne områder: 
 
Der indkøbes 3 sheltere i samarbejde med partner fra Sydsjælland. Disse leveres samlet. Der indkøbes også 
borde/bænkesæt samt etableres bålområde i ”Cirklen”. 
 
6) Fester/arrangementer 
Vi opfordrer alle til at deltage i Halloween i år. Børn og unge synes Fuglevang er meget tiltrækkende til 
Halloween og da bestyrelsen var med sidste år, så vi mange gode og skræmmende aktiviteter rundt 
omkring. Det var en fornøjelse. 
 
Næste arrangement: Julearrangement 
 

7) Vedtægter 

Ingen bemærkninger 

 

8) Generalforsamling 

Ingen bemærkninger 

 

9) Meddelelser til grundejere 

 

Vi opfordrer de sidste grundejere til at få betalt deres kontingent. 

 

10) Fastlæggelse af næste møde 

Onsdag d.  05.10.22 kl. 19.30. 

 

 

11) Evt. 
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